

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 28 ianuarie 2021 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.24 din 21 ianuarie 2020.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești : Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

Ședința este deschisă de d-l consilier Andrieș Corneliu - președintele de ședință care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului de convocare a CL Holboca în ședință ordinară, respectiv :

Se solicită și alte intervenții la ordinea de zi.

D-l Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei arată că este necesar a se introduce pe ordinea de zi un proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

1. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației imobilelor cămin internat și spălătorie și dare în administrare către Institutului Regional de Oncologie Iași, în vederea funcționării unei secții medicale de recuperare post-cură chimioterapie și radioterapie, imobile aparținând domeniului public al UAT Holboca, aflate în administrarea Școlii Profesionale Holboca.

2. Proiect de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr. IGI733010117/06.10.2017 de la Fondul de Garantare a Creditului Rural IFNB SA.

3. Proiect de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr. IGI93300193/24.07.2019 de la Fondul de Garantare a Creditului Rural IFNB SA.

4. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației imobilului „Sala de sport”, din satul Holboca, pentru o perioadă de 6 luni în vederea funcționării centrului de vaccinare.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și siguranță publică al comunei Holboca pentru anul 2021.

6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului legal al comunei Holboca în cadrul ARSACIS.

7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 40.

8. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 41.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat 2021 în baza art. III din OUG 214/2020 privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiție "Reabilitare școala primară în sat Orzeni, comuna Holboca, jud. Iași"

10. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2020.

11. Alte probleme curente.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi.

CL Holboca aproba cu unanimitate de voturi.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Grosu Mirela- manager IRO Iasi care face precizarea că s-a solicitat darea în administrare a imobilelor cămin internat și spălătorie aparținând Școlii Profesionale Holboca în vederea amenajării unei secții medicale de recuperare post-cură chimioterapie și radioterapie pentru bolnavii de cancer. Consideră că o astfel de secție este necesară pentru persoanele care trebuie să se recupereze după o astfel de operație, iar spațiile aflate în discuție ar putea oferi condițiile necesare amenajării unui astfel de centru care prin intermediul proiectului va avea 80 paturi, 1850 m.p. suprafața construită și 2700 m.p. suprafață desfășurată.

D-l Pandelea Costel - delegat sătesc pentru satul Valea Lungă solicită precizări dacă va funcționa și o sală de mese.

D-na consilier Melinte Mariana consideră că ar trebui impusă o condiție de domiciliu la angajarea personalului în sensul că ar fi bine să fie pusă condiția de domiciliu în comuna Holboca, la angajare.

D-l consilier Curmei Marian, consideră că este necesar a se preciza ce se va întâmpla cu clădirile și terenul dacă proiectul ce va fi depus nu va primi finanțare,

D-na Grosu Mirela arată că, în situația în care nu se va primi finanțarea, bunurile vor fi returnate.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel face precizarea că se bucură că după 2 ani de zile s-a reușit în sfârșit, obținerea avizului de la Ministerul Educației și Cercetării.

De asemenea, arată că este sigur că acest proiect va aduce plus valoare comunității.

D-l consilier Ștefurac Gheorghe consideră că este un proiect important și benefic pentru comunitatea din Holboca.

Nemaifind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind schimbarea destinației imobilelor cămin internat și spălătorie și dare în administrare către Institutului Regional de Oncologie Iași, în vederea funcționării unei secții medicale de recuperare post-cură chimioterapie și radioterapie, imobile aparținând domeniului public al UAT Holboca, aflate în administrarea Școlii Profesionale Holboca.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru următoarele două puncte la ordinea de zi, respectiv:

- Proiect de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr. IGI733010117/06.10.2017 de la Fondul de Garantare a Creditului Rural IFNB SA pentru proiectul „Reabilitare și dotare cămin cultural în comuna Holboca, județul Iași, și

- Proiect de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr. IGI93300193/24.07.2019 de la Fondul de Garantare a Creditului Rural IFNB SA aferent proiectului „Amenajare drumuri de interes local în comuna Holboca, județul Iași, are cuvântul d-l Târnoveanu Marius Robert - administrator public pentru a prezenta referatele de motivare.

D-l Doroftei Constantin - viceprimarul comunei Holboca, face precizarea că se știe ce probleme au fost cu proiectele privind reabilitarea Căminului cultural Holboca și cel privind amenajarea drumurilor de interes local iar finalizarea acestora impune aprobarea celor două proiecte de hotărâre.

Nemaifind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr. IGI93300193/24.07.2019 de la Fondul de Garantare a Creditului Rural IFNB SA aferent proiectului „Reabilitare și dotare cămin cultural în comuna Holboca, județul Iași, și

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr. IGI733010117/06.10.2017 de la Fondul de Garantare a Creditului Rural IFNB SA aferent proiectului „Amenajare drumuri de interes local în comuna Holboca, județul Iași, și

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre privind schimbarea destinației imobilului „Sala de sport, din satul Holboca, pentru o perioadă de 6 luni în vederea funcționării centrului de vaccinare nu este supus discuției și aprobării CL Holboca avându-se în vedere incertitudinea funcționării centrului de vaccinare.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Rotariu George –sef Birou poliție locală pentru a prezenta proiectul Planului de ordine și siguranță publică al comunei Holboca pentru anul 2021.

D-l Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei face precizarea că funcționarii publici din cadrul Biroului de poliție locală sunt și vor fi implicați inclusiv în acțiunile de aducerea la cunoștința populației comunei a măsurilor privind colectarea selectivă a gunoiului menajer, acțiuni care sunt necesare și ca urmare a facturilor lunare foarte mari care vin de la societatea care colectează gunoiul menajer dar și de la cea care-l depozitează.

În acest sens se vor întreprinde acțiuni de informare a populației privind modalitatea de colectare selectivă a gunoiului menajer respectiv, gunoiul constând în deșeuri reciclabile: plastic, hârtie, metal trebuie să fie curățe, adică fără resturi menajere sau alte substanțe.

În ceea ce privește gunoiul menajer, acesta trebuie să fie doar de acest fel, fără resturi vegetale sau gunoi de la animale.

Pentru resturile vegetale, aduce la cunoștința CL Holboca că s-a achiziționat un tocător care va fi pus la dispoziția populației.

D-l consilier Zavate Stefan Iulian consideră că cel mai potrivit ar fi să se achiziționeze pubele de culori diferite aferent fiecărui tip de deșeu, pentru a se ușura colectarea selectivă, chiar și contra cost de către populație.

D-l consilier Gociu Adrian consideră că trebuie clarificată și situația punctelor de colectare selectivă a gunoiului și ce se va întâmpla cu ele după colectarea selectivă de la populație.

De asemenea, face precizarea că o mare problemă o constituie câinii care, în condițiile în care pubelele de gunoi sunt scoase în afara curții cu o seară înainte de ziua colectării, nu fac decât să împrăștie gunoiul din pubele.

Menționează că prin natura serviciului este obligat să scoată pubelele de gunoi, de cu seara, și de foarte multe ori se întâmplă să vadă dimineața gunoiul împrăștiat.

D-l Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei, arată că este necesară o campanie de sterilizare a câinilor fără stăpân dar și a celor din gospodăriile populației, acolo unde se dorește acest lucru.

Nemăfiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și siguranță publică al comunei Holboca pentru anul 2021.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului legal al comunei Holboca în cadrul ARSACIS, în persoana d-lui Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei Holboca.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului legal al comunei Holboca în cadrul ARSACIS, în persoana d-lui Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei Holboca.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana -secretarul general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectele de hotărâre privind:

- modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 40.

- modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 41.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 40.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 41.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Târnoveanu Marius Robert- administrator public pentru a prezenta referatul de motivare al proiectului de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat 2021 în baza art. III din OUG 214/2020 privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiție "Reabilitare școala primară în sat Orzeni, comuna Holboca, jud. Iasi"

D-l consilier Ștefurac Gheorghe consideră că trebuie avut în vedere care mai sunt lucrările de executat la aceasta unitate școlară.

D-l Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei face precizarea că la Școala Orzeni sunt lucrări absolut necesare care nu au fost prinse în proiect cum ar fi: consolidarea terenului din fața imobilului pentru a se evita alunecarea peste construcție dar și realizarea unei împrejurimi.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat 2021 în baza art. III din OUG 214/2020 privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiție "Reabilitare școala primară în sat Orzeni, comuna Holboca, jud. Iasi"

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-l Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei Holboca aduce la cunoștința membrilor CL Holboca scrisoarea de intenție a Primăriei Zagarancea- Republica Moldova prin care se arată disponibilitatea de colaborare/înfrățire cu Primăria comunei Holboca în vederea accesării de fonduri europene transfrontaliere.

D-l consilier Curmei Marian face precizarea că Republica Moldova poate accesa fonduri de preaderare iar o eventuală înfrățire ar aduce beneficii ambelor unități administrativ teritoriale.

Consideră că trebuie răspuns la apelul lor și solicitat clarificări privind ce vor să facă și în ce proiect pot implica și comuna Holboca.

D-na consilier Melinte Mariana face precizarea că a fost inițiatorul unui proiect transfrontalier pentru care nu s-a obținut finanțarea ceea ce face să creadă că e mai greu de obținut astfel de fonduri.

D-l consilier Berezenco Dorel adresează rugămintea executivului primăriei privind urgentarea rezolvării rețelei de curent electric în zona „ferma Fântânele,,

D-l consilier Mistreanu Dumitru consideră că „având în vedere situația pandemică ,este mai bine ca ședințele CL Holboca să aibă loc în sala de sport pentru a se asigura distanțarea necesară pentru toți participanții la ședință.

D-l Pandelea Costel- delegat sătesc pentru satul Valea Lungă arată că localul școlii din sat este degradată și ar trebui reparat și în același timp este necesar o împrejurire a terenului aferent acestui imobil, teren care ar trebui întreținut gospodărește pentru că la această dată este plin de vulpi.

D-l Doroftei Constantin- viceprimarul comunei ,consideră că locuitorii unui sat mobilizați de delegatul sătesc ar putea măcar să facă curățenie pe acel teren.

D-l consilier Ștefurac Gheorghe ,consideră că pentru satul Valea Lungă o problemă majoră este și asfaltarea restului de drum , inclusiv porțiunea de pe municipiul Iasi, dar și aducțiunea de gaze naturale pentru acest sat.

D-l consilier Gociu Adrian arată că în curând vor începe acțiunile de curățenie de primavara ,în special în grădini și trebuie să se știe ce se întâmplă cu crengile rezultate de la tăierile de pomii din gospodăriile populației.

D-l Pamfil Neculai Aurel- primarul comunei aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că s-a achiziționat un tocător de resturi vegetale și se intenționează a fi folosit pentru tocarea crengilor .

D-l Doroftei Constantin-viceprimarul comunei aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că vor începe acțiunile de popularizare a necesității colectării selective a gunoiului menajer și cu acest prilej se vor comunica și modalitățile de colectare a crengilor rezultate în urma tăierilor la pomi de la gospodăriile populației.

În continuare d-l Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei arată că este necesar ca și delegatii sătești să participe la ședințele comisiilor de specialitate din cadrul CL Holboca pentru a fi la curent cu toate problemele comunității, sens în care solicită propuneri.

D-l Grăunte Daniel - delegat pentru satul Orzeni, dorește să participe la ședințele comisiei de urbanism.

D-l Neică Mihai Irinel - delegat pentru satul Rusenii Noi, dorește să participe la ședințele comisiei economice.

D-l Pandelea Costel - delegat pentru satul Valea Lungă, dorește să participe la ședințele comisiei de învățământ, cultură, sănătate.

D-l Berezenco Dorel - delegat pentru satul Cristești, dorește să participe la ședințele comisiei de urbanism.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte sedință,
Andrieș Corneliu



Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data 25 februarie 2021.

Membri CL Holboca,

Obiecții